Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 09/07/2015/ Risposte/ U“I’D‘VE 1
Matricola

Cognome_ Nome SOoLU2(ON/

Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
In caso di ripensamento, inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr”.
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Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 09/07/2015/ Risposte/ VE' RS ( 0"/ & 2"

Matricola Bl JOL.L/ 2:£ o /\/ /

Cognome
Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)

In caso di ripensamento, inserire la nuova risposta sotto quella vecchia, alla riga “Corr”.
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Informatica per la Comunicazione/ Verdicchio/ 09/07/2015/ Risposte/ VERSION & =
Matricola
Nome__ s SOL U 2t00//

Cognome
Risposte al questionario (1 punto per risposta corretta, punteggio minimo: 13/20)
In caso di ripensamento, inserire 1a nuova nsposta sotto quella vecchia, alla nga “Corr”.
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